

Никто не любит войну. Никому она не нужна...

Но на протяжении тысячелетий люди страдали, гибли, губили других, жгли и ломали...

Завоевать, завладеть, истребить, прибрать к рукам, все это рождалось в жадных умах как в глубине веков, так и в наши дни...

Великая Отечественная война - это огромная душевная рана в человеческих сердцах. Это была величайшая война за всю историю человечества. Огромное количество людей погибло в этой войне. Люди отдавали свою жизнь за судьбу своей Родины, за жизнь своих товарищей. Очень много вытерпел российский народ в эти четыре года.

Вспомним героический подвиг Ленинграда - девятьсот дней держались люди в окруженному городе и не отдали его! Люди выдержали мороз, холод, голод, вражеские бомбардировки...

Вспомним Сталинград...

Вспомним другие города!

Перед этим подвигом мы должны, обязаны склонить голову.

С каждым годом мы все дальше и дальше уходим от военной поры. Но время не имеет власти над тем, что люди пережили в войну. Это было очень трудное время...

Россию считали страной - освободительницей. Она не только изгнала фашистскую армию из своих пределов, а освободила другие страны, находящиеся под гнетом фашизма. Сказать о врагах: звери - мало. Фашист - больше, чем зверь. Это изверг,

людоед. Кровь, человеческая кровь, истребление людей - вот что питает фашиста, вот что держит его на ногах. Мы никогда не простим кровавому Гитлеру смерть наших отцов и дедов! Примеры издевательств фашистов над советскими людьми можно приводить бесконечно. Об этом больно вспоминать, но забывать об этом нельзя...

Немногие дошли до Берлина, но слава погибших, их имена живут в наших сердцах. В Великую Отечественную войну люди показали, на что способен российский народ и какая великая и могучая наша страна.

Мы родились в счастливое, мирное время, однако мы много слышали о войне, ведь горе и беда не обошли стороной и наших родных и близких.

Война... О многом говорит это слово. Война - страдание матерей, сотни погибших солдат, сотни сирот и семей без отцов, жуткие воспоминания людей...

Уже десятилетия отделяют нас от суровых дней войны. Уходит поколение, вынесшее тяжелый груз войны на своих плечах. Но народная память сохранит его немеркнущий подвиг, и неслыханные страдания, и непреклонную веру в Победу!

ВАСИЛЬЕВА МАРГАРИТА